

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:580035-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grudziądz: Tramwajowe wagony pasażerskie
2020/S 235-580035**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 217-530078)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina – miasto Grudziądz

Adres pocztowy: ul. Ratuszowa 1

Miejscowość: Grudziądz

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 86-300

Państwo: Polska

E-mail: gz@gpp.grudziadz.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://aukcjegpp.grudziadz.pl/gpp>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 4 tramwajów wieloczołowych jednokierunkowych, niskopodłogowych

Numer referencyjny: PN/11/20

II.1.2) Główny kod CPV

34622100 Tramwajowe wagony pasażerskie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1) Dostawa 4 fabrycznie nowych tramwajów wieloczołowych, jednokierunkowych, niskopodłogowych albo częściowo niskopodłogowych, fabrycznie nowych z przeznaczeniem dla komunikacji miejskiej gminy – miasto Grudziądz. Całkowita pojemność tramwaju musi wynosić, co najmniej 175 osób. Miejsc do siedzenia powinno być minimum 30 szt.

2) Dostawa dźwigu tramwajowego do wkolejania tramwajów (żurawia samochodowego, dla potrzeb ratownictwa technicznego) fabrycznie nowego z przeznaczeniem dla komunikacji miejskiej gminy – miasto Grudziądz.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 217-530078](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/12/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**